
                                                                                   
УКРАЇНА 

Бурштинська міська рада 

Івано-Франківської області 
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 
 

Від 06 жовтня 2023 року                                                                                             № 51/51-23 

м. Бурштин 
 
 

Про звернення Бурштинської міської ради Івано-Франківської  

області до Президента України, Верховної Ради України щодо  

недопущення прийняття в другому читанні та в цілому проекту  

закону про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу  

України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та 

розвитку оборонно-промислового комплексу України № 10037 

 

Керуючись ст.ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

розглянувши звернення фракцій в Бурштинській міській раді «ВО «Батьківщина» та 

«Європейська Солідарність», міська рада 
 

вирішила: 
 

1. Підтримати текст звернення депутатів Бурштинської міської ради (додається) та 

звернутися до Президента України, Верховної Ради України щодо недопущення прийняття 

в другому читанні та в цілому проекту закону про внесення змін до розділу VI Бюджетного 

кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку 

оборонно - промислового комплексу України № 10037 і недопущення вилучення коштів 

місцевих бюджетів. 

2. Звернення депутатів Бурштинської міської ради надіслати Президенту України, 

Верховній Раді України. 

3.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію з 

питань фінансів, бюджету, планування соціально – економічного розвитку, інвестицій та 

міжнародного співробітництва (Тетяна Сенчина) та секретаря ради Романа Іванюка. 

 

 

 

Секретар ради                                                                         Роман ІВАНЮК 

 
 

 

 

 



                                                                                   Президенту України 

                                                                                                 Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ 
 

                                                                                                 Верховна Рада України 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

Бурштинської міської ради Івано-Франківської області до Президента України, 

Верховної Ради України щодо недопущення прийняття в другому читанні та в 

цілому проекту закону про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України 

щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку 

обороннопромислового комплексу України № 10037 

 

20 вересня 2023 року Верховна Рада України підтримала в першому 

читанні законопроєкт № 10037 про перенаправлення військового ПДФО до держбюджету. 

Ним передбачено вилучення з місцевих бюджетів податку на доходи фізичних осіб від 

військових, поліцейських, рятувальників та інших силових формувань. Обмеження 

місцевого самоврядування, зрив децентралізації через позбавлення бюджетів громад 

податку на доходи фізичних осіб (ПДФО) - неприпустимі. Не витримують критики 

аргументи, ніби саме ці кошти будуть йти військовим. 

У другому читанні цей законопроєкт Верховна Рада України планує розглянути у 

жовтні 2023 року. Загалом Уряд пропонує вилучені з місцевих бюджетів ПДФО (яким 

оподатковується грошове забезпечення військовослужбовців, поліцейських та осіб 

рядового і начальницького складу на період з 1 жовтня 2023 року по 31 грудня 2024 року),  

спрямувати Адміністрації Держспецзв’язку на закупівлю спецтехніки та обладнання 

(дронів) та Мінстратегпрому на реформування та розвиток оборонно-промислового 

комплексу, вони вже враховані у схваленому проєкті державного бюджету на 2024 рік. За 

звичною останніми роками практикою - це означатиме збільшення кількості корупційних 

скандалів, а не покращення забезпечення військових.  

Натомість, необхідно спрямувати кошти, власне, на підтримку військових: озброєння, 

оснащення, пунктів постійної дислокації тощо. Важливо – надавати саме те, чого 

потребують військові: для підтримки військової промисловості найбільш ефективним 

способом є надання бюджетних кредитів з 0% ставкою, проводити закупівлі прозоро, 

ефективно і швидко. Це примусить контролювати такі кошти як державним органам, так і 

підприємствам,.  

Відповідно до частини першої статті 75 Бюджетного кодексу України Міністерством 

фінансів України (лист від 16.08.2023 № 05110-08-6/23354) доведено особливості складання 

проектів місцевих бюджетів на 2024 рік, зокрема, у 2024 році планується зарахування до 

державного бюджету у повному обсязі податку на доходи фізичних осіб від оподаткування 

доходів у вигляді грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, 

одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького 

складу, та зарахування до бюджетів громад 60% податку на доходи фізичних осіб (далі – 

ПДФО), а не 64% як було у 2022-2023 роках.  

Вилучення з доходів місцевих бюджетів ПДФО з грошового забезпечення, грошових 

винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і 

начальницького складу, та зменшення частки зарахування ПДФО на 4% негативно вплине 

https://vsn.ua/news/bez-brukivki-i-stadioniv-gromadam-hochut-obmezhiti-vikoristannya-vilnih-zalishkiv-i-zabrati-pdfo-viyskovih-30563


на фінансову спроможність місцевих бюджетів. Як наслідок, дохідна частина бюджетів  

територіальних громад у 2024 році значно зменшиться. У громадах необхідно залишити 

достатній фінансовий ресурс для обладнання сховищ, облаштування фортифікаційних 

позицій та інших питань захисту українців – і на фронті, і в громадах.  

Зважаючи на викладене вище, просимо: 

1. Не допустити  прийняття в другому читанні та в цілому проекту закону про 

внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки 

обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України № 

10037 щодо вилучення з місцевих бюджетів ПДФО, яким оподатковується грошове 

забезпечення військовослужбовців, поліцейських та осіб рядового і начальницького складу 

на період з 1 жовтня 2023 року по 31 грудня 2024 року. При цьому передбачити розподіл 

коштів отриманих від ПДФО військових на: 

- 70% коштів  спрямовувати на потреби військових, за поданням військових частин;  

- 30% коштів спрямовувати  на облаштування захисних споруд. 

2. Встановити, на постійній основі, зарахування до бюджетів територіальних громад 

64 відсотки ПДФО. Це дасть можливість спрямувати додатковий ресурс на посилення 

обороноздатності і безпеки України, забезпечення збереження тарифів на рівні попередніх 

опалювальних сезонів, без зростання; компенсацію додаткових витрат бюджетних закладів 

та установ на оплату комунальних послуг; стале проходження опалювальних сезонів; 

фінансову підтримку комунальних підприємств теплопостачання.  

Закликаємо Верховну Раду України, під час доопрацювання проекту Закону України 

«Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення 

підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу 

України» (№ 10037) внести до нього положення передбачені у проекті Закону України «Про 

внесення змін до розділу VI "Прикінцеві та перехідні положення" Бюджетного кодексу 

України щодо збільшення фінансової підтримки обороноздатності держави» (№ 10037-2), 

100% коштів Дорожнього фонду, який слід передати до основного фонду Держбюджету – 

спрямувати на бюджетне кредитування військової промисловості. 

Децентралізація по праву вважається основою української стійкості. Маємо зберегти 

і посилити механізми, які зміцнюють нашу країну і зв’язок громадян із Збройними Силами 

України. 

 

 

 

 

 

 

Прийнято на засіданні п’ятдесят першої 

Cесії Бурштинської міської ради 

восьмого скликання 06 жовтня 2023 року 


